

为了比自己大十多岁的初恋情人,26岁的小伙于斌付出了很多:在苏州的稳定工作,他不要了;旁人的窃窃私语,他也不顾了;家里的反对和父母的痛心,他也不管了。但是,跟着对方来到南京之后,“姐姐女友”却提出了分手,并表示自己有了新男友。到了这个时候,于斌才觉得自己受到欺骗,愤怒一触即发——

网络姐弟恋 差点要人命

不愿分手,痴心“弟弟”要拿刀砍“姐姐”

爱上了一个不该爱的人

于斌是苏北人,出了社会之后,他来到苏州工作。从小到大,于斌就是个老实踏实的人。在家里,他孝顺父母,工作上,他勤勤恳恳。但是,自打他谈了恋爱之后,于斌就成了父母最头疼的人。原来,生活圈子小的他没事就泡在网上。2008年的时候,非常偶然,他认识了初恋情人蒋燕。蒋燕比于斌大十多岁,当时的她正和丈夫闹离婚,处于冷战之中的女人在网络上邂逅了热情小弟弟之后,很快迸出了爱的火花。而同在一个城市,更让两人觉得这就是缘分。两个人很快从网络走到了现实生活中,蒋燕虽然比于斌年长,但是风韵犹存,两个人第一次见面,就发生了性关系。

于斌是第一次恋爱,在蒋燕身上,他找到了从未有过的幸福。而和老公冷战的蒋燕也从这个小伙子身上找到了激情,就这样,两个人的关系维持了一年多,于斌的出现也让蒋燕更加坚定自己离婚的信念。

突破阻碍在一起后分手

去年年初的时候,蒋燕和老公正式离婚,她也离开了苏州来到南京。为了和自己心爱的人厮守,于斌也不顾一切地来到了南京,两个人同居在一起并做起了小生意。为了这件事情,于斌甚至跟家里大吵了一架,但是他依旧义无反顾。

不过,真正生活在一块之后,年龄上的差距,生活上的琐事,逐渐让这两个人产生了矛盾。而来到南京之后,于斌也染上了赌博的恶习,一开始,蒋燕还会拿钱给于斌还债,但是次数一多,她也不耐烦了,两个人吵吵闹闹,开始了分分合合。

不过,一次次地复合之后,也让蒋燕看到了他们没有未来。激情过后,这个年近40岁的女人更想要的,是安定的生活和一个稳定的老公。显而易见,还没长大的于斌不符合她的标准,她也没有这个时间继续等待下去。去年8月份,蒋燕再一次提出了分手,并且非常坚决,于斌几番挽回不成,只好回到了苏州。

复合希望破灭举刀杀人

下定决心的蒋燕为了让于斌彻底死心,告诉于斌自己已经有了新男友,并提出让于斌不要再纠缠自己。“原来分手是有了第三者,这个女人欺骗了我!”固执的于斌打定主意,在又一次要求复合不成的情况下,于斌开始在电话里面威胁,两个人互相吵了起来。

不过,虽然于斌觉得自己受伤了,但他依旧放不下蒋燕,去年10月份的一天,他给蒋燕发了一条短信,声称自己在南京,要蒋燕再一次和他见面。蒋燕深知于斌的脾气,便打电话告知于斌的家人,让他们陪着自己一起见面。

当天晚上,于斌见到了蒋燕,但是同时等待他的,还有自己的家人,这让于斌很愤怒,“她答应和我见面,我原本以为还有希望复合,但是看到我家人,知道完全没希望了,一直以来,因为年龄还有网恋的问题,我一直不愿家人干涉,蒋燕这么做,让我很生气。”于斌说,他喝了一点酒,情绪爆发之后,他从路边的小摊上抢来一把水果刀,企图杀死蒋燕。

法庭上,昔日情人为他求情

幸亏于斌的家人及时阻止,事情才没有进一步恶化下去。而当时,虽然被家人阻拦,但于斌依旧不依不饶。“你骗了我的感情,我要杀了你!”于斌不停地喊。家人看他情绪失控,同意蒋燕报警,他们的本意是让警方来训斥于斌一番,但是警察来了之后,于斌依旧放言要杀人。警方调查之后,发现这种行为已经涉嫌故意杀人罪,便将于斌带到了派出所。

今年年初,此案被移送至江宁区人民法院开庭审理,谁也没有料到,事情会变得这么严重。蒋燕觉得这事由自己而起,也找到法官求情,希望给曾经的恋人一次机会。而被告席上的于斌更是懊悔不已,痛哭流涕。

法院审理之后,对于斌辩护人关于于斌的犯罪行为未对被害人身体造成实际伤害、系初犯、认罪态度较好等辩护意见予以采纳。日前,江宁区法院作出一审判决:于斌犯故意杀人罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年。(文中人物系化名) 快报记者 李梦雅

她举报同事盗卖公物后遭遇短信骚扰

不是黄色短信,就是骂她“狐狸精”



漫画 俞晓翔

快报讯(记者 李绍富 通讯员 夏倩) 年轻漂亮的小宋最近很烦,尚未恋爱的她,竟被人骂是“狐狸精”和“小三”,而且一骂就是三个多月。在谩骂之余,对方还发黄色短信骚扰。警方调查发现,发短信骚扰小宋的

是女子,而是被小宋举报过盗卖公司财物的男子,昨日,该男子被民警请去“谈心”去了。

小宋是南京亿源大市场某公司的员工,魔鬼般的身材,配上漂亮的脸蛋,再加上那一汪秋水似的眼睛,在公司格外逗人喜

欢。尚未恋爱的她,周围不缺少追求者,可小宋认为自己才20岁,并不着急处朋友。今年1月10日,一条来自陌生号码的手机短信出现在小宋的手机上,短信内容是:“你是个贱女人!抢我老公,不要脸的小三,狐狸精!”

小宋是个单纯的女孩,还没男友,更别谈做“小三”了。起初,小宋没在意,以为是别人发错了。可让她没料到的是,类似的短信却一条接一条,而且每次几乎都是在深夜才发来,有时一天能收到数十条。时间一长了,谩骂短信逐渐转变成黄色淫秽短信,小宋便决定打电话询问对方怎么回事。电话打过去,要么无人接听,要不就是直接挂断,可对方短信发送越来越密集,而且涉黄级别也越来越高。

自己向来与人和睦相处,没有仇人,怎么会遇到这样难堪的事?小宋为此很烦恼。由于心情不好,工作也总出错,考虑再三,小宋不

久前向南京南火车站派出所报案。

民警了解情况后,决定从发短信的那个手机号码着手调查。一番查找后,民警发现该号码为南京号码,可属于没有身份证资料登记的黑名单。民警跟踪该手机的通讯联系得知,该手机只与几个蚌埠的号码有频繁联系。

小宋得知那个发短信骚扰自己的手机与蚌埠的号码联系频繁后,向警方提供了一条线索,在收到骚扰短信前一个月,公司里聘请了蚌埠人盛某负责公司员工的伙食。可盛某为“赚外快”,偷盗公司的煤气卖给小饭店,被管财务的小宋发现,并向领导汇报了此事。后来因为这事,盛某被公司领导辞退。

得知此情况后,民警立即对盛某展开调查,经过一番“谈心”,盛某承认是自己编发短信,侮辱谩骂小宋,目的是报复她举报自己盗窃煤气。目前,警方正在进一步调查此事。

金盛路上 女子雨夜遭遇抢劫

“希望我再勇敢一点,也许,我勇敢一点,昨晚就可以抓住那个歹徒了,就不会有其他人再受伤害了!也希望我自己早点走出那种恐惧,希望能开心,开心点!”

日前,网友 mandy88love 在网上发帖,叙述自己3月2日晚上在小区门口附近遭遇抢劫一事。

记者与 mandy88love 取得联系。她是一名女白领,在新街口上班,家住江宁明月港湾。她告诉记者,3月2日晚8点多,下着大雨,她独自回家,在金盛路上遭遇抢劫。“由于事情发生太快,我根本没看到歹徒的正脸。但是歹徒身高不高,一米七的样子,胖胖的,头是圆形的,脸也应该是圆形的,骑摩托车,小型的,银色的。我只记得这么多,请大家多留心吧。”

她说,当天她下公车后,到超市买完东西回家。案发前两分钟,老公打电话要去接她,但被她拒绝了,因为最多再走10分钟,她就能走到小区门口了,就在这时,mandy88love 被打劫了。由于事发突然,mandy88love 有些蒙了,她拼命大喊:有人抢劫啦。她在帖子中还描述了和歹徒搏斗的过程,“在那个空旷的街上,整条街都回荡起了我嘶哑的叫声……他把我甩了出去,加大马力飞驰而去。我感觉自己都要崩溃了,我都想躺下来了!但是我内心还是不想放弃。正好有好心的哥经过,我冲进了出租车,但是,很快,我们前面突然有好几辆摩托车。在那样的情况下,我的大脑根本就不运作了,很快,我们就没有了目标。”

mandy88love 说,歹徒很快就消失了,她内心的恐怖在那瞬间倾泻而出,不顾一切大哭起来。报警后,警察几分钟内就赶到现场。遗憾的是,歹徒骑摩托车已经跑远了。mandy88love 被抢走的包里除了几百元现金,还有身份证、银行卡、驾照和价值几千元的苏果卡、洗衣卡、美容卡等,有些能补办,有些无法补办。记者日前联系了江宁区岔路口派出所,一位负责人表示,目前正在全力侦查此案。

实习生 马薇薇 快报记者 高国

“炸鸡”输了37万 借高利贷险被刹手

“不还钱,我就刹了你的手!”陈南从抽屉里拿出一把刀就扎在桌子上,欠债理亏的阿勇顿时吓得不敢吱声了。

阿勇没事就喜欢玩一种叫“炸鸡”的赌博游戏,可一直无业的他缺乏赌资。但阿勇还有几个在南京做生意的朋友,没钱时他就找朋友借。31岁的陈南就经常成为阿勇的债主。一起赌博的时候,阿勇还认识了陈南的小老乡刘发财,三个人经常凑在一起玩。

去年12月的一天,阿勇打电话找陈南“炸鸡”,可身上本来就没什么钱的阿勇很快就输光了,于是他开口向陈南借钱。陈南随即拿出朋友放在自己车上的7万元现金,“我做担保,借给你啦,但是利息是每天200元。”阿勇因为着急用钱继续参赌,于是立即就答应了陈南的要求。可钱借得快,输得也不慢,没多久阿勇就将这7万元输完了。不甘心自己屡屡失败,又向陈南借钱,这次,阿勇借了30万。最终这30万还是被他输了。

一开始,阿勇答应尽快还钱,可没多久后,陈南发现阿勇的电话打不通,人也不见了踪影,这可惹怒了陈南。今年1月5日,陈南的朋友在江宁看到阿勇后,把他带到了陈南的办公室。陈南从抽屉里抽出一把刀,当着阿勇的面扎到桌子上,说:“这次好不容易才找到你啊,要是不还钱,我就刹去你的手!”陈南和朋友为逼迫阿勇还债,使劲浑身解数对他进行折磨、恐吓。后来,阿勇趁看守他的人睡着后,偷偷逃离报警,才算是摆脱“魔爪”。

目前,陈南、刘发财因涉嫌非法拘禁,已被鼓楼区人民法院依法批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 李国田 高晨晨 明月 快报记者 张瑜

醉男大闹公交车 下车不成抽司机耳光

快报讯(记者 李绍富 实习生 陆天翔) “你不就一个开车的吗,说话做事不上路子嘛,我要下车就得让我下,不然我打你。”说完此话,满口酒气的男子对着公交司机就是一耳光。前晚,一辆26路公交车在雨花南路等红灯时,司机拒绝一名醉酒乘客强行要在快车道下车的要求后,竟遭到男子耳光对待。

前晚10点多,公交司机马师傅驾驶26路公交车,载着20多名乘客在雨花南路与共青团路路口快车道上等待红灯时,车上一名乘客嚷着要下车。“司机,快开门,我要下车!”

一名20多岁的男子满口酒气,一边吼叫,一边从后面座位上跃起,冲到公交车后门外。“先生,还没到站呢,你耐心等待一

会,再说这里是快车道,就是给你开门下车也不安全,出了交通意外事故咱们都得担责任。”马师傅赶紧好言相劝,回绝了男子的要求。此时,绿灯就要亮起,马师傅扶着方向盘,准备继续开车。

“你不就一个开车的吗?说话做事很不上路子嘛,我要下车就得让我下,不然我打你。”话音刚落,男子冲到驾驶室旁边,扬起右手,身子猛然前倾,猛地给了马师傅一记耳光。毫无防备的马师傅当即被打得两眼直冒金星,但他并没发火,仍然继续劝说男子回到座位上。可没料到的是,男子不但不听,又是一耳光过去。马师傅坐在驾驶室内,根本无法腾出手来招架,只好趴在方向盘上保护自己。

车上几名乘客见状,立即冲上前,拉住了该男子,他这才极不情愿地罢手。见司机被打,有乘客立即报警。很快,共青团路派出所民警赶到现场。当民警询问男子为何要动手打司机时,该男子竟称:“司机不让我下车,说话做事很不上路子,我就打了他,顶多赔点医药费。”

虽然民警就在眼前,可男子并未收敛,继续在车上撒泼,不时冲着马师傅叫骂几句。在民警向马师傅了解情况时,男子觉得马师傅说话还是不上路子,多次过去打断,并岔开话题,甚至还要继续对马师傅动手。见有电视台记者在现场拍摄,该男子立即将矛头指向记者,称记者说话做事也不上路子,挽起袖子就要动

手。民警担心继续让男子留在现场,他会把事情越闹越大,当即将其控制住,带回派出所处理。

民警与他“谈心”半天后,打人男子好像清醒了,终于意识到自己错了,主动向司机和民警赔不是。据该男子介绍,当晚他心情不好,多喝了几杯酒。乘车回家途中,越想越郁闷,一直想发泄心中怒气。当公交车行驶到共青团路与雨花南路路口时,刚好他家就在附近,他想要下车,可司机拒绝开门,于是他心中的怒火一下爆发,酒后控制不住自己,这才出手打了马师傅。民警对其批评教育后,让其带马师傅到附近医院看伤去了。后经民警调解,醉男赔偿马师傅500元钱,并再次道歉。

(张先生爆料奖60元)